



AUTORIZAȚIE DE CONSTRUIRE

Nr. 3839 din 4.12.2000

Ca urmare a cererii adresate de ARHIEPISCOPIA TOMISULUI

cu domiciliul (sediul) localitatea Constanta str. Arhiepiscopiei nr. 23 bloc sc. ap. înregistrată la nr. 70251 din 12/09.2000

În baza prevederilor Legii nr. 50 din 29 iulie 1991, privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor se

AUTORIZEAZĂ

executarea lucrărilor de: refacere insuficiențe la clădirea Arhiepiscopiei Tomisului

în valoare de (1) 60.000.000 lei, pe terenul situat în municipiul Constanta, cod poștal 8700, strada Arhiepiscopiei nr. 23 bloc sc. ap. nr. fișă/cadastrală numărul topografic al parcelei proiect vizat în următoarele condiții: conform

Proiectul lucrărilor nr. (508/90) a fost elaborat de cu sediul în Constanta cod poștal strada nr.

Valoarea lucrărilor se stabilește pe baza declarațiilor solicitantului înscrisă în cererea pentru eliberarea autorizației de construire. Pentru locuințele proprietate persoană și casele de vacanță subvenționate din bugetul Statului potrivit art. 22 și 23 din Legea 30/1991, valoarea lucrărilor este cea stabilită de unitatea finanțatoare, anterior solicitării autorizației de construire. Solicitantul va regulariza taxa pentru autorizația de construire în termen de 15 zile de la data expirării termenului de executare stabilit prin autorizația de construire, în funcție de valoarea rezultată.

PRIMAR,

DIRECTOR AI P.L.

[Redacted signature area for the Mayor]

[Redacted signature area for the Director of the P.L.]

PREZENTA AUTORIZAȚIE ESTE VALABILĂ 12 ZILE (LUNI) DE LA DATA ELIBERĂRII, timp în care beneficiarul este obligat să înceapă lucrarea și să anunțe Primăria prin formularul anexat. În cazul depășirii termenului, beneficiarul va solicita altă autorizație.

DURATA EXECUTĂRII LUCRĂRIILOR NU VA DEPĂȘI 12 ZILE (LUNI) DE LA DATA ÎNSTIINTĂRII PRIMĂRIEI PRIN FORMULARUL TIP.

Prelungirea duratei de execuție se poate face o singură dată și nu va depăși un an de zile, achitându-se jumătate din taxa inițială. Cererea pentru prelungire se depune cu cel puțin 15 zile înainte de termenul stabilit inițial pentru executarea integrală a lucrărilor.

Documentația tehnică și avizele prezentate, vizate spre neschimbare, fac parte integrantă din prezenta autorizație. Nerespectarea prevederilor autorizației atrage pierderea valabilității acesteia și se va urmări conform prevederilor legii.

DIRECTOR URBANISM.

INSPECTOR SPEC..

Data întocmirii 14.09. 200 0

Taxa pentru autorizare în valoare de SCUTIT lei a fost achitată cu chitanța nr. din

Prezenta autorizație a fost transmisă solicitantului direct (prin poștă) la data de 14.02.2000 însoțită de ___ exemplar(e) din documentația tehnică și avizele prezente, vizate spre neschimbare.

PRELUNGIT DURATA DE EXECUȚIE CU ZILE (LUNI) PÂNĂ LA DATA DE

PRIMAR,

DIRECTOR URBANISM,

SECRETAR,

INSPECTOR SPEC.,

Data prelungirii duratei de execuție 200 ..

Achitat taxa de lei cu chitanța nr. din 200 ..

Transmis solicitantului la data de 200 __ direct (prin poștă).

TITULARUL AUTORIZAȚIEI LUCRĂRIILOR ESTE OBLIGAT:

1. Să anunțe Primăria data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea, cu cel puțin 5 zile înainte, a formularului anexat autorizației.

2. Să anunțe Inspectoria de Stat pentru Calitatea Construcțiilor data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea, cu cel puțin 30 zile înainte, a formularului anexat autorizației.

3. Să păstreze în perfectă stare pe șantier autorizația de construire și documentația vizată spre neschimbare, pe care le va prezenta la cerere, pe toată durata executării lucrărilor, organelor însărcinate cu exercitarea controlului potrivit legii.

4. În cazul în care, pe parcursul lucrărilor se descoperă vestigii arheologice (fragmente de ziduri, ancadrame de goluri, pietre cioplite și sculptate, fundații, oseminte, inventar monetar, ceramic etc.), să anunțe imediat emitentul autorizației (Primăria). Reluarea lucrărilor se va face numai cu acordul organismului de specialitate.

5. Să respecte condițiile impuse de utilizarea și protejarea domeniului public, precum și a mediului conform legilor în vigoare.

6. Să transporte la materialele care nu se pot recupera sau valorifica, rămase în urma construirii, și să desființeze construcțiile provizorii de șantier, după terminarea lucrărilor, să respecte limita termenului stabilit prin autorizația de construire.

7. După terminarea lucrărilor, să solicite procesul verbal de recepție.